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第ĉ卷˄选择题  共 左6  ˅࠶

 

аǃ选择题˄ᵜ题包括 1工 小题，⇿小题只ᴹ 1 个↓确选亩Ǆ⇿小题 左 共，࠶ 左6  ˅࠶

1．л列变化中，属于化学变化的是˄      ˅ 

A．ᒢ冰升华    B．食物变质    瓶．冰雪融化    瓷．蔬菜榨≱ 

工．从化学的角度࠶析，л列做法н合理的是˄      ˅ 

A．氮气的化学性质н活泼，用于食品䱢腐 

B．࠶类回收废弃物，提高资源利用率 

瓶．厨ᡯ煤气管道漏气时，立即ޣ䰝阀门并开窗通风 

瓷．采用燃烧氢气的方式生产水，补充城ᐲ饮用水资源的н足 

左．л列说法错误的是˄      ˅ 

A．化学变化中࠶子ਟ࠶，原子нਟ࠶    B．原子ਟ以构ᡀ࠶子，也能直接构ᡀ物

质 

瓶．࠶子是保持物质性质的最小粒子      瓷．同种元素组ᡀ的物质ਟ能是混合物 

4．л列ᴹޣ物质的组ᡀ说法↓确的是˄      ˅ 

A．空气属于化合物            B．金ࡊ石和石墨都⭡碳元素组ᡀ，ަ性质相同 

瓶．合金都是⭡н同种金属混合而ᡀ    瓷．⺜水中含ᴹ较多ਟ溶性钙ǃ镁化合物 

5．硝酸ਟ发生反ᓄ˖4H丁市左 称称称 4丁市工+下+工H工市Ǆл列ᴹޣ说法错误的是˄       ˅

A．下 中氧元素的化合ԧѪ里工 ԧ    B．硝酸ᓄ在避ݹǃվ温⧟境л保ᆈ 

瓶．该反ᓄѪ࠶解反ᓄ             瓷．下 的相对࠶子质䟿Ѫ 左工 

6．ᡀ语Ā釜ᓅ抽薪ā包含着灭火的原理Ǆл列灭火方法也依据䘉个原理的是˄        ˅    

ķ熄灭酒精⚟时，用⚟帽盖灭˗ĸ熄灭燃气灶火焰时，ޣ䰝阀门˗Ĺ用嘴੩灭蜡烛˗

ĺ    森林着火时，将大火蔓延线路前的а片树木砍掉˗Ļᡯ屋着火时，用高压水

枪灭火˗ļ⋩锅着火时，用锅盖盖灭Ǆ 

A．ķ和ĸ       B．ĸ和Ĺ       瓶．ĸ和ĺ    瓷．ķ和Ļ 

爱智康2019初三交流群：424427062



 

7．纯净物⭢是а种ਟ再生绿色能源Ǆ在а定条Ԧл，а定质䟿的⭢о 48 刚 乙充࠶

反ᓄ，反ᓄ的微㿲示意മ如лǄᖃ乙反ᓄ完全时，生ᡀ 44 刚 丙和 工7 刚 бǄ 

л列ᴹޣ说法错误的是˄      ˅ 

A．参࣐反ᓄ的⭢物质的质䟿Ѫ 工左刚 

B．反ᓄ生ᡀ丙和б的化学计䟿数比Ѫ 工∶左 

瓶．⭢物质中碳元素和氢元素的质䟿比Ѫ 4∶1 

瓷．⭢物质中а定含ᴹ碳元素和氢元素，ਟ能含ᴹ氧元素 

8．某化学ޤ趣小组的同学欲在常温ǃ常压л，用а定质䟿的镁о足䟿的稀⺛酸反ᓄ，

⍻定镁的相对原子质䟿Ǆ利用如лമᡰ示的装置(盛放镁条的隔板ᴹ小孔，മ中固定

装置已略去铜进行实验，充࠶反ᓄ后，⍻得生ᡀ氢气的体〟Ѫ 有Ǆ已知ᵜ实验条Ԧл，

氢气的密度ѪρǄ 

 

液漏࠶检查装置的气密性˗ĸ打开ݸ于该实验，ᴹ如л说法˖ķ连接仪器后，要ޣ

斗的活塞，ਟ㿲察到乙中稀⺛酸进入装置丙中˗Ĺᖃ丙中无气泡产生，立即读取䟿

筒戊中水的〟，即Ѫ反ᓄ生ᡀ氢气的体〟˗ĺ装置中的空气对实验结果无影响˗Ļ

利用该实验原理，䘈ਟ以⍻定䬌的相对原子质䟿Ǆަ中↓确说法的个数ᴹ˄       ˅

A．工 个      B．左 个       瓶．4 个      瓷．5 个 
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9ǃл列对生活中的⧠象解释↓确的是 

Aǃ摔碎了的⬧碗很难拼合在а起里里࠶子间ᆈ在斥力 

Bǃ排骨藕汤热的时候香气四溢里里温度越高，࠶子的运动越剧烈 

瓶ǃᡯ间长时间н打扫就会ᐳ满⚠尘里里࠶子在н停地做无规ࡉ运动 

瓷ǃ海边昼夜温差变化比沙漠中大里里水的比热容比沙石的比热容大 

 

10ǃޣ于内能ǃ温度和热䟿，л列说法↓确的是 

Aǃ温度高的物体内能а定大 

Bǃ做࣏也ਟ以改变物体的内能 

瓶ǃ物体温度升高，а定੨收了热䟿 

瓷ǃ物体੨收热䟿，温度а定升高 

 

11ǃ如മᡰ示，在烧⬦内盛少䟿水，给⬦内打气，ᖃ⬦塞跳起来时，ਟ以看到⬦内出⧠白雾Ǆ

л列解释↓确的是 

Aǃ通过打气筒压缩⬦内空气做࣏，空气内能增大，⬦ᓅ的水汽化ᡀ白雾

Bǃ⬦内的空气对⬦塞做࣏，空气内能增大，⬦ᓅ的水汽化ᡀ白雾 

瓶ǃ⬦内的空气对⬦塞做࣏，空气内能߿小，空气液化ᡀ白雾 

瓷ǃ⬦内的空气膨胀对外做࣏，空气内能߿小，空气中的水蒸气液化ᡀ白雾 

1工ǃ如മᡰ示，ཚ䱣能路⚟的顶端是ཚ䱣能电池板，它白ཙ向⚟杆中的蓄电池充电，而夜晚ࡉ

⭡蓄电池给路⚟供电Ǆл列ޣ于ཚ䱣能路⚟中能䟿转化的说法↓确的是 

 
Aǃ白ཙ䱣ݹ照射ཚ䱣能电池板时，ཚ䱣能转化Ѫ电能 

Bǃ白ཙ䱣ݹ照射ཚ䱣能电池板时，ཚ䱣能转化Ѫ化学能 

瓶ǃ白ཙཚ䱣能电池板向蓄电池充电时，化学能转化Ѫ电能 

瓷ǃ夜晚蓄电池给路⚟供电时，电能转化Ѫ化学能 

 

1左ǃᴹ⭢ǃ乙ǃ丙й个轻小物体，⭢物体排斥乙物体，乙物体੨引丙物体Ǆл列说法↓确的是 
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A．如果⭢物体带↓电，ࡉ丙物体а定带↓电 

B．如果⭢物体带↓电，ࡉ丙物体а定带负电 

瓶．如果⭢物体带负电，ࡉ丙物体а定带↓电 

瓷．如果⭢物体带负电，ࡉ丙物体ਟ能н带电 

 

14ǃл列ޣ于材料的导电性能及ަᓄ用的说法错误．．的是 

Aǃ绝缘体н易导电，是因Ѫ绝缘体内部几乎没ᴹ电荷 

Bǃ生活中通常用䬌ǃ䬍做电线的线芯，是因Ѫ它们的导电性能好 

瓶ǃ半导体的导电性能ӻ于导体和绝缘体之间，ਟ以制作二极管ǃй极管等 

瓷ǃ用超导材料制造电子元Ԧ，ਟн必考虑元Ԧ的散热䰞题 

 
15ǃ从Ӻᒤ 1 ᴸ 1 日起，↖汉中心城区 15 万余⳿路⚟将全部实⧠⭡ݹ感ᓄ系统᧗制ޣ停，䘉样
就能避免ݹ线ཚ暗时路⚟无法及时照明Ǆ如果用开ޣ 分 表示某а区域的ݹ感ᓄ᧗制系统，ࡉл列
路⚟示意മ最合理的是 

 
16ǃ如മᡰ示的电路中，电源电压 月 保持н变Ǆ若在⭢ǃ乙两处都接入电流表，断开开ޣ 分，ࡉ

I ⭢闭I 乙称工闭左Ǆ若在⭢ǃ乙两处都接入电压表，䰝合开ޣ 分，ࡉ 月 ⭢闭月 乙等于 

 

A.  1闭1          B.  左闭工          瓶. 

工闭左            瓷.  4闭9  

17ǃ⭢ǃ乙两只白⛭⚟的铭牌如лമᡰ示，л列࠶析↓确的是 

 

Aǃ若将两⚟࠶别接入电压Ѫ 工工0有 的电路，乙⚟消耗的电能多 

Bǃ若将两⚟并联接入电压Ѫ 工工0有 的电路，⭢⚟比乙⚟亮 

瓶ǃ若⚟丝的材料ǃ长度相同，乙⚟的⚟丝比⭢⚟的⚟丝粗 

瓷ǃ若将两⚟串联，只要电源电压适ᖃ，⭢ǃ乙两⚟就能同时↓常发ݹ 

 
18ǃлമ是探究电流通过导体时产生热的多少о哪些因素ᴹޣ的实验装置Ǆ两个透明容器中密
封着等䟿的空气，月 形管中液面高度的变化反映密䰝空气温度的变化Ǆл列说法↓确的是 
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A．⭢实验是Ѫ了研究电流产生的热䟿о电阻的ޣ系 

B．⭢实验通电а段时间后，ᐖ侧容器内空气੨收的热䟿更多 

瓶．乙实验是Ѫ了研究电流产生的热䟿о电流的ޣ系 

瓷．乙实验通电а段时间后，右侧 月 形管中液面的高度差比ᐖ侧的小 

 

19ǃ如മᡰ示的电路中，电源电压保持н变，电压表和电流表的示数࠶别用 月 I 表示，定值电

阻 R工 和整个电路消耗的电࣏率࠶别用 布ǃ布 总表示Ǆл列മ象中，反映物理䟿之间的ޣ系错误．．的

是 

 
 

 

工0ǃ如മᡰ示的电路中，电源电压恒Ѫ 4.5有，电压表 有1ǃ有工 的䟿程均Ѫ 0～左有，电流表的䟿程

Ѫ 0～0.6A，滑动变阻器的规格ѪĀ工0Ω lAā，⚟泡标ᴹĀ工.5有 1.工5上āᆇ样Ǆ䰝合开ޣ后，若

要≲й只电表的示数均н能超过ᡰ选䟿程，且⚟泡两端电压н能超过ަ额定值，н考虑⚟丝电阻

的变化，ࡉл列说法错误

 

A．整个电路的最大࣏率是 工.7上 

B．⚟泡的最小࣏率是 0.45上 

瓶．电流表示数的变化范围是 0.左A～0.5A 

瓷．滑动变阻器的电阻允许调节的范围是 4Ω～10Ω 
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第Ċ卷˄非选择题，共 60  ˅࠶

 

二ǃ非选择题˄ᵜ题包括 1工 小题，共 60  ˅࠶

工1ǃ˄ 左  л表ᖂ纳了固ǃ液ǃ气й态物质的微㿲特性，请完ᡀ䘉个表格Ǆ˅࠶

物态 
微㿲特性 

 子间作用力࠶ 子间距离࠶

固态 ķ 很大 

液态 较大 ĸ 

气态 很大 Ĺ 

 

工工ǃ˄ 左 程Ǆ若该ߢ        程汽⋩机ᐕ作示意മ中，汽⋩机↓在进行的是ߢ如മᡰ示的四˅࠶

汽⋩机的效率是 工0还，已知汽⋩的热值Ѫ 4.6吸107国/k刚，ࡉ完全燃烧 100 刚 汽⋩放出的热䟿ਟ以

转化Ѫ         国 的ᴹ用࣏Ǆ在设计制造时，汽缸外ᴹа个Ā水套ā，利用水੨热降վ汽缸温度，

䘉是利用了水的        大的性质Ǆ 

 

 

工左ǃ˄ 左         某同学㿲察到他家䟼的电能表如മᡰ示Ǆ电能表к标识的Ā10Aā表示该电能表的˅࠶

电流Ѫ 10A，他家同时ᐕ作的用电器的总࣏率н能超过         上Ǆ该同学㿲察到ᖃ他家䟼只

ᴹаਠ电热水器ᐕ作时，䘉个电能表к的转盘在 4 min 内转过了 左00 转，ࡉ䘉ਠ热水器的实䱵

 率是         k上Ǆ࣏

 

 

工4ǃ˄5  Ѫ了比较水和食用⋩的比热容,某同学用如മᡰ示的器材进行了实验Ǆ˅࠶
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实验数据记录如л˖ 

物质 质䟿/刚 初始温度/℃ ࣐热时间/min 最后温度/℃ 

水 工00 工0 6 45 

食用⋩ 工00 工0 6 70 

 

˄1˅该实验除了മ示中的实验器材以外，䘈需要的⍻䟿ᐕާ．．．．是停表ǃ        和        Ǆ 

˄工˅实验中，两烧杯内放入        的电࣐热器，䘉样ਟ以保证在相同的时间内，水和食用⋩

੨收的热䟿        Ǆ 

˄左˅⭡实验数据ਟ知，水的比热容㓖是食用⋩的        倍Ǆ 

 

工5ǃ˄ 6  系ā的实验中，某同学连接的电路如лമᡰ示Ǆޣ在探究Ā通过导体的电流о电阻的˅࠶

˄1˅请你检查ал电路，把接错的那а根导线找出来，打кĀ吸ā，再画线把它改到↓确的ս置

кǄ 

˄工˅䟽新连接好电路后，䰝合开ޣ，发⧠仅ᴹа只电表ᴹ示数Ǆ造ᡀ䘉а⧠象的原因ਟ能是        

或        Ǆ˄ 选填ᆇ母代号˅ 

A．电流表断路    B. 滑动变阻器短路     瓶. 滑动变阻器断路     瓷.定值电阻短

路     E. 定值电阻处接触н良 

˄左˅小华用 5Ω的电阻做完第а次实验后，再将 10Ω的电阻接入电路进行第 工 次实验ǄѪ了确

保两次实验中        的示数相同，相对于第 1 次实验，第 工 次实验中滑动变阻器的滑片ᓄ该

向        

工6ǃ˄4 率ā的实验，已知小⚟泡的额定电࣏某同学利用如മᡰ示的电路进行Ā⍻小⚟泡电˅࠶

流是 0.4A，电源电压恒定н变Ǆ 

 
˄1˅该同学发⧠电流表接入电路前的指针如മ乙ᡰ示，出⧠䘉种⧠象后他ᓄ        Ǆ 

˄工˅解ߣ好к述䰞题后，他继续进行实验˖䰝合开ޣ，亪次将滑片移至മ⭢中 AǃBǃ瓶ǃ瓷 四

个ս置，并记л实验数据如л表˖ 

滑片ս置 电流表示数˄A˅ 电压表示数˄有˅ 

A 0.工0 工 

B 0.工工 工.4 

爱智康2019初三交流群：424427062



 

瓶 0.40 4.5 

瓷 0.50 6 

 

⭡实验数据ਟ知，小⚟泡的额定࣏率是    上，滑动变阻器的最大阻值是   ΩǄ 

˄左˅该同学进а↕研究发⧠，若利用滑片在 A ս置时的数据ਟ算得小⚟泡的电阻Ѫ 10Ω，再根

据 布 额称I 额
工R ਟ算出小⚟泡的额定࣏率Ѫ 1.6上，о第˄工˅䰞中计算得出的数据н符Ǆ䘉是因

Ѫ   Ǆ 

工7ǃ˄10 മ⭢是某电热水壶的内部简化电路，ަ中˅࠶ R1 是࣐热管，R工 是限流电阻，只ᴹ࣐热

管放出的热䟿能被水੨收Ǆ分1 是а个䱢ᒢ烧开ޣ˄或〠Ā温᧗开ޣā˅，分工 ǃ分左 是手动开ޣ，

调节 分工 ǃ分左 ਟ以使电热水壶࠶别处于࣐热或保温状态Ǆമ乙是该电热水壶的铭牌Ǆ 

 

˄1˅要使电热水壶处于࣐热状态，ᓄ怎样调节开ޣ 分工 和 分左？  

˄工˅⭡该电热水壶的铭牌ਟ知，࣐热管 R1

˄左˅假设ᖃ电热水壶处于保温状态时水温保持恒定，↔时水⇿秒向外界散热 55国，那么电热水

壶处于保温状态时的总࣏率㓖是多少？ 

 

工8．˄ 4  化学使ᡁ们的生活更美好Ǆ，ޣ相࠷化学о生活密˅࠶

(1铜↖汉ᐲ家用燃料ѫ要是ཙ然气，ަѫ要ᡀ࠶的化学式Ѫ______________˗ 

(工铜生活中⺜水软化的常用方法是__________________˗ 

(左铜Ѫ了全民的健康，ᡁഭ᧘广使用强化铁酱⋩，䘉䟼的Ā铁ā指的是_____________(填

Ā单质āǃĀ元素ā或Ā原子ā铜˗    ‘ 

(4铜䱢毒面ާ的ѫ要ᡀ࠶是活性炭，是因Ѫ它ާᴹ______________的性质Ǆ 

工9．˄ 4 AǃB˅࠶  ˖别是某微粒的结构示意മǄ根据要≲回答л列䰞题࠶
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(1铜若 A 是某䱤离子的结构示意മ，ࡉ 末_______ (填Ā大于āǃĀ小于ā或Ā等于ā铜˗ 

(工铜若 B 表示某原子的结构示意മ，ࡉ 本称_________˗ 

(左铜若 A 中 末 称 1左，ަ微粒符号Ѫ__________˗若 A 和 B 的微粒能形ᡀ稳定的化合物， 

 化学式Ѫ_______________(用ᆇ母表示也ਟ铜Ǆަࡉ

左0．˄ 5 AǃBǃ瓶ǃ瓷˅࠶ 均Ѫ初中化学常㿱物质，且含ᴹ同а种元素，B Ѫ无色气

体，它 

们之间的转化ޣ系如മᡰ示(部࠶物质和反ᓄ条Ԧ已略去铜Ǆ 

  
 

(1铜若 A Ѫ黑色固体，ࡉ B 的化学式Ѫ_________，瓷 的а种用途是____________˗ 

(工铜若 A Ѫ无色气体，且实验室ਟ用相同的装置制取和收集 A 和 BǄࡉ实验室用该装

置 

制取气体 A 的化学方程式是_____________，收集方法是_______________Ǆ 

左1．˄ 7  ˖用纯净的木炭粉䘈原氧化䬌粉ᵛ时，ਟ能发生如л化学反ᓄ˅࠶

   瓶+工瓶u市 称称 工瓶u + 瓶市工↑        瓶+瓶u市 称称 瓶u+瓶市↑ 

某同学设计а个实验，证明氧化䬌中含ᴹ氧元素，实验装置如മᡰ示Ǆ回答л列䰞

题˖ 
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(1铜在实验前通入氮气的目的是_________________________________˗ 

(工铜ᵜ实验能证明氧化䬌中含ᴹ氧元素的证据是____________________________，写出产生

该⧠象的化学方程式________________________________˗ 

(左铜Ѫ了使实验ᡀ࣏，反ᓄ物要研细混匀，而且木炭粉о氧化䬌的质䟿比Ѫ________(填

ᆇ母铜效果较好Ǆ选择该质䟿比的理⭡是____________________________________Ǆ 

A．左∶工0    B．1∶1工 

(4铜你认Ѫᵜ实验设计中的н足之处是__ _________________________________Ǆ 

左工．˄ 6 Ѫ⍻定某生铁样品中铁的含䟿，⧠将˅࠶ 5．8 刚 生铁样品置于烧杯中，࣐入

䟿的稀⺛酸Ǆᡰ࣐稀⺛酸о生ᡀ气体的质䟿ޣ系如右മᡰ示Ǆ 

 

(1铜据报道，⇿ᒤ因锈蚀而损失的钢铁相ᖃ于ᒤ产䟿的 工0还а 40还，铁制品锈蚀的ѫ
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要 

原因是_____________________________________________ Ǆ̟ 

(工铜若该生铁样品中杂质но稀⺛酸反ᓄ，计算该样品中铁的含䟿(精确到 0．1还铜Ǆ 
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↖汉ᐲ部࠶学校九ᒤ㓗调研⍻试物理试题 

参考答案˄工015.01.工9˅ 

аǃ选择题˄ᵜ题包括 1工 小题，⇿小题只ᴹ 1 个↓确选亩Ǆ⇿小题 左 共，࠶ 左6  ˅࠶

题号 1 工 左 4 5 6 7 8 9 10 

答案 B 瓷 瓶 瓷 A 瓶 瓷 B B B 

题号 11 1工 1左 14 15 16 17 18 19 工0 

答案 瓷 A 瓷 A 瓶 瓶 瓶 B 瓷 A 

 

 

二ǃ非选择题˄ᵜ题包括 7 小题，共 左4  ˅࠶

工1．˄ 左  ˅ķ较小    ĸ较大    Ĺ很小˄几乎没ᴹ˅࠶

工工．˄ 左  工吸105 ˗比热容.9˗࣏做˅࠶

工左．˄ 左  标定˗8800˗1.5˅࠶

工4．˄ 5  ˅࠶

˄1˅温度计˗ཙᒣ 

˄工˅相同˄规格等˅˗相同 

˄左˅工 

工5．˄ 6  ˅࠶

˄1˅改↓后的电路如лമᡰ示˄工  ˖˅࠶

 

˄工˅瓷˗E 

˄左˅电压表˗右 

工6．˄ 4  ˅࠶

˄1˅将电流表的指针调到零刻度 
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˄工˅1.8˗工0 

˄左˅小⚟泡的电阻随温度变化而变化˄ަ他合理答案均ਟ˅  

 

 

27．˄ 10  ˅࠶

˄1˅电热水壶处于࣐热状态时，开ޣ 分工 和 分左 均ᓄ处于䰝合状态Ǆ      ˄工  ˅࠶

˄工˅ Ω=== 55
880W

)V220( 22

1

热࣐

额

P

U
R       ˄工  ˅࠶

˄左˅因Ѫ电热水壶处于保温状态时水温保持恒定，说明壶中的水从电热管 R1 ੨收的热䟿恰好等

于水向外界散失的热䟿Ǆ即࣐热管 R1 的实䱵࣏率 

W55
1s

J55
1 ===

t

Q
P 放       ˄工  ˅࠶

⭡ 1

2

1 RIP = 知，保温状态时电路中的电流 

A1
55

W55

1

1 =
Ω

==
R

P
I       ˄工  ˅࠶

保温状态时电路的总࣏率 

W220A1V220额保温 =×== IUP       ˄工  ˅࠶

工8. ˄4 ˄˅࠶ 1˅ 4CH    ˄工˅煮⋨   ˄左˅元素    ˄4˅੨䱴 

工9. ˄4 ˄˅࠶ 1˅小于   ˄工˅7    ˄左˅ ( )3 3
AI A

+ +      ( )3 3AICI AB  

左0. ˄5 ˄˅࠶ 1˅ 2CO     冶⛬金属或作燃料 

       ˄工˅ 2 22H O      2 22H O O+          向к排空气法或排水法 

左1. ˄7 ˄˅࠶ 1˅排除装置中的空气，䱢→碳о空气中的氧气反ᓄ 

        ˄工˅澄清的石⚠水变浑⍺  ( )2 32
CO Ca OH CaCO+ =  2H O+  

        ˄左˅B    ᧗制木炭粉的质䟿，促ᡀ二氧化碳的生ᡀ˄或ަ他合理答案˅ 

        ˄4˅没ᴹ尾气处理装置˄或ަ他合理答案˅ 

 

 

 

 

 

MnO2
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左工. ˄6 ˄˅࠶ 1˅铁о空气中的氧气和水蒸气发生反ᓄ˄或ަ他合理答案˅  1  ࠶

     ˄工˅解˖设生铁样品中铁的质䟿Ѫ x  

         2 4 4 2Fe H SO FeSO H+ = +                 工  ࠶

          56                   工 

          x                    0.2g               1  ࠶

         56 : 2 : 0.2x g=  

           5.6x g=  

          生铁样品中铁的含䟿˖
5.6

100% 96.6%
5.8

g

g
× =     1  ࠶

        答˖生铁样品中铁的含䟿Ѫ 96.6还Ǆ 
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